

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економіка підприємства»
підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні і поведінкові науки»
за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти
у ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут»

В умовах нестабільної та мінливої економіки України зростає потреба у висококваліфікованих економістах, здатних ефективно працювати та бути конкурентоспроможними. З огляду на це, кафедра економіки і менеджменту ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут» розробила бакалаврську освітньо-професійну програму «Економіка підприємства», яка відповідає сучасним вимогам ринку праці.

Метою освітньої програми є розвиток у здобувачів вищої освіти ключових професійних компетенцій та аналітичних навичок, необхідних для успішної роботи та забезпечення конкурентоспроможності підприємств, особливо в аграрному секторі.

Програма чітко визначає перелік знань та вмінь, якими потрібно володіти випускникам. Її структура логічно побудована та сприяє комплексному розвитку необхідних професійних навичок завдяки поєднанню обов'язкових і вибіркових освітніх компонент. Навчальний план відповідає потребам регіонального ринку праці.

Освітній процес включає активні методи, які сприяють розвитку практичних навичок здобувачів вищої освіти. Це дозволяє підготувати фахівців із глибокими теоретичними знаннями та практичними вміннями, необхідними для успішної професійної діяльності.

Завдяки поєднанню теоретичної підготовки з практичним навчанням випускники отримують найкращі компетенції для ефективного управління підприємствами, аналізу економічних процесів і прийняття оптимальних управлінських рішень. Програма забезпечує проходження виробничої практики, що сприяє набуттю практичного досвіду та адаптації до реальних умов роботи.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» у ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут» є сучасною, комплексною та орієнтованою на підготовку конкурентоспроможних фахівців, здатних успішно реалізовувати свої знання й навички в умовах сучасного економічного середовища.

Докторка економічних наук, професорка,
завідувачка кафедри економіки,
підприємництва, торгівлі та
біржової діяльності

ЗВО «Подільський державний університет»

Підпис Н.КОРЖЕНІВСЬКОЇ засвідчую

Учений секретар



Наталія КОРЖЕНІВСЬКА

О.Т. КОБЕРНЮК